
Витяг 
з протоколу № 16 

засідання кафедри економічної кібернетики  
економічного факультету  

Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника 

 
від 19 червня 2023 року 

 
ПРИСУТНІ: Голова засідання − 

завідувач кафедри, д.е.н., проф. Дмитришин 
Л.І., д.е.н., проф. Благун І.С., д.е.н., проф. 
Буртняк І.В., к.е.н., доц. Пілько А.Д., к.е.н., 
доц. Русин Р.С., к.е.н., доц. Судук Н.В., 
секретар засідання – ст. лаборант, к.е.н., 
Кушнір О.С., магістри Адрієшин Р., Катрич 
В., Осташа П., Григорчук М., Рябко Б., 
Гутник М., Лунів Р. 

 
СЛУХАЛИ: 
Про обговорення ОП Економічна кібернетика ОР магістр за участі 

стейкхолдерів 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Дмитришин Л.І. 
До обговорення ОП Економічна кібернетика ОР магістр запрошено 

магістрів 1 курсу спеціальності ОП Економічна кібернетика. Ми на 
систематичній основі організовуємо такі зустрічі в онлайн- чи, як сьогодні, в 
офлайн- форматі з метою почути думку студентів про освітню програму, 
пропозиції щодо її вдосконалення та, якщо є такі випадки, усунення недоліків. 
Тому запрошую до обговорення. Хто бажає виступити? 

Андрієшин Роман 
Добрий день. Дана магістерська програма є моєю другою вищою освітою. 

Раніше я отримав диплом магістра за спеціальністю Банківська справа і працюю 
за фахом в банку Агріколь. Але час не стоїть на місці, як і технології, які 
використовуються в моїй професійній діяльності. Я відчув потребу в набутті 
знань, які поєднують в собі економічну складову та інформаційні технології.  

Я вступив на освітню програму Економічна кібернетика саме з цієї 
причини. За перший рік навчання ті дисципліни, які вивчалися на освітній 
програмі, в повній мірі відповідали моїм потребам. Звичайно, в силу своєї 
професійної спрямованості, мені цікаво було б послухати новітні аспекти теорії 
банківської справи, але розумію, що це не передбачено основними цілями власне 
цієї програми. В цілому, пропоную задля покращення  програми, на якій я 
навчаюся, на майбутнє залучати  частково до навчального процесу, практиків, 
які б доповнили наданий теоретичний базис свої практичним досвідом. 

Дмитришин Л.І. 



Роман, дякую за Вашу активну участь в житті програми. Звичайно, ми 
врахуємо Ваші пропозиції щодо залучення фахівців-практиків. Щодо дисциплін, 
які стосуються напряму банківської справи, то, так, Ви праві, вони не 
передбачені Стандартом вищої освіти спеціальності Економіка та 
компетентностями та ПР освітньої програми. Але на даний час в студентів є 
унікальна можливість обрати 25 % освітніх компонент з вибіркового циклу. Ці 
компоненти включають дисципліни як економічного (професійного), так 
загального напрямів підготовки. Серед них є дисципліни, які пропонує кафедра 
фінансів економічного факультету, що стосуються банківської справи. 

Осташа Павло 
Добрий день. На відміну від мого колеги, я вступив на цю програму задля 

отримання саме знань з економіки. За час навчання мені було запропоновано 
багато дисциплін цього напрямку: Моделювання макроекономічних процесів,  
Моделювання мікроекономічних процесів. Окремо хочу відзначити дисципліну 
Aplied Economics, яка читалась англійською мовою. Це дозволило не тільки 
освоїти курс прикладної економіки, але підвищити свій рівень іноземної 
професійної мови. Щодо побажань, то тут погоджуюсь з моїм колегою. Рівень 
програми значно б зріс, якби дисципліни, особливо ті, які стосуються 
застосування інформаційних технологій в економіці, хоча би частково були 
презентовані студентам фахівцями-практиками. Дякую. 

 
УХВАЛИЛИ: 
Врахувати зауваження та пропозиції магістрів 1 курсу спеціальності ОП 

Економічна кібернетика при наступному оновленні освітньої програми. 
 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:      «ЗА» - одноголосно. 
                                                                «ПРОТИ» -   немає. 
 

Завідувач кафедри,  
д.е.н., професор        Леся ДМИТРИШИН 
 
 
Секретар 
ст. лаборант        Олександр КУШНІР 
  



 


